

- **Nazov skoly a Krajina:** Yasar University, Izmir, Turecko
- **Moznost studia UG PG alebo aj oboje, ak ste sa s tym stretli:** v tomto pripade bola mozno studia aj UG aj PG.
- **Ako prebieha vyucba, ci su predmety v AJ, aka vyhoda je aj jazyk krajiny (tu nemam na mysli jasnacka NL, Svedsko, Norsko, Belgicko):** Vyucba nieje rozdelená na cvicenia a teóriu. Každý predmet má jednu trojhodinovku týždne (každý učiteľ si rozdelil túto hodinu inak). Angličtina na škole nebola vôbec problém a učelia boli naozaj na úrovni, bol som s nimi veľmi spokojný, veľa z nich študovali PhD v USA a podobne. Iné je to ale mimo školy tam je s Angličtinou problém ale každý študent má svojho mentora ktorý ochotne pomôže s problémami. Okrem toho ľudia na ulici v restauráciach, v obchodoch a tak ďalej sú veľmi milí a ochotní a špeciálne k zahraničným turistom sa správajú úžasne, čiže v tomto prípade nevedomosť angličtiny nepredstavuje až taký problém a škola sa snaží hneď od začiatku naučiť študentov základy ako vypýtať si niečo v obchode alebo číslovy atď.
- **Studentský život:** je úžasný, škola sa nám snažila robiť rôzne výlety a party alebo aktivity ako (paintball, bubble football a podobne.) okrem toho v okolí školy ale aj v centre mesta je kopa miest kde sa da zabaviť alebo iným spôsobom stráviť čas s ostatnými Erasmus študentmi alebo aj domácimi. Okrem toho v škole je telocvičňa aj posilovňa kde sa da tráviť voľný čas, takisto bar na streche jednej s budov školy s výhľadom na okolie. Taktiež knižnica je trojposchodová nová moderná budova, kde sa da študovať aj počas noci a pracovať na rôznych projektoch spolu s inými študentmi. Kantína je celkom fajn ale tiež je veľa možností v okolí školy na stravovanie.
- **Ubytovanie:** Ubytovať sa da aj na intrakoch ale ja osobne to neodporúčam, sú síce pekne nové moderné ale sú drahé a majú pravidlá asi ako každé intraky a hlavne nie sú na izbe sami. Väčšina študentov bývala v byte cca 3-4 študenti (4 izby byt sa pohyboval okolo 900-1200 tureckých lir) a každý študent mal svoju vlastnú izbu. OSOBNĚ BY SOM ESTE RADIL CO NAJRYCHLEJSIE SA SPOJIT S MENTOROM KTORÝ JE KAŽDEMU ŠTUDENTOVI PRIDELENÝ A SNAŽIT SA S NIM NAJST NEJAKE UBYTOVANIE, NIE SAM MOŽE SA STAŤ ZE BYVANIE BUDE DALEKO OD VSETKOHO to sa nám stalo a museli sme a presťahovať a mali sme s tým trochu problémy. **UBYTOVANIE ODPOVUCAM URCITE V CASTI „BORNOVA“.** Je dobré este komunikovať s ostatnými študentmi ohľadom ubytovania na Facebooku, veľa študentov aj domácich ponúka jednu alebo dve izby ktoré potrebuje zaplniť. OSOBNĚ KEBY SOM SI AJ NENASIEL UBYTOVANIE PRED ODCHODOM ISIEL BY SOM PRVÝ DEN DO SKOLY A ONI OCHOTNE POMOŽU.
- **Atraktivita školy a jej zameranie( čo je tam lepšie a na čo sa škola zameriava skor na marketing, financie, stratégiu a podobne:** čo je tam lepšie? Kvalita učiteľov je super, je oveľa lepšia ako na anej škole takže sa toho netreba báť a tiež vybavenie školy je neporovnateľné s tou našou. Ťažko povedať na čo sa škola zameriava keďže je tam veľa fakúlt ale dalo sa vybrať z kopy zaujímavých predmetov napríklad z turizmu alebo logistiky.
- **Odporúčanie pre ďalších našich študentov, čo urobiť možno inak a lepšie a celkové zhodnotenie:** Urcite by som sa inak zariadil ohľadom ubytovania ale to som už písal v bode o ubytovaní. Inak moja rada je chodiť podstivo na každú hodinu a robiť všetky domáce úlohy (ktorých sme mali celkom dosť) potom je to všetko jednoduchšie a keď je zaujímavé cestovať tak si vybrať predmety iba v útorok stredu a štvrtok ako som to urobil ja. Tak isto si myslím že sme spravili chybu že sme si vybrali zbytočne veľa predmetov. U nich sú osem kreditové predmety a sú zvyknutí dávať veľa domácich úloh. Ďalšíkrát by som sa osobne opýtal na možno trochu jednoduchšie predmety a vybral si iba 4.

Celkové hodnotenie môjho pobytu je na jednotku: naozaj pekná kvalitná škola so super vybavením a kopy možnosťami (športové aktivity atď.) s mladým kolektívom a super učiteľmi a zamestnancami školy. Taktiež mesto a okolie bolo super s veľmi priateľskými ľuďmi. Hlavne sa netreba báť že sa jedná o Turecko, počas celého Erasmus som sa cítil bezpečne. Možno viac ako doma ☺ hlavne som stretol medzinárodných študentov z krajín ako Sírja, Pakistan, Palestína a podobne, čo človeku trochu otvorí oči. Dakujem ešte raz za túto skvelú skúsenosť.